

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя подруга Олеся любит инцест

Не могу сказать, что сильно расстроился, услышав от своей девушки, что она не прочь сделать мне минет на пару со своей мамой. Просто я и вообразить себе это не мог, что ей, до ужаса скромной и тихой девочке, нравится инцест.

До встречи со мной, она была невинна, по крайней мере, так я думал до сегодняшнего дня. Немало усилий я приложил, чтобы наконец-таки, эта девушка мне отдалась. Полгода я обхаживал Олесю, двадцати-двух летнюю девушку, которая боялась секса со мной, как огня. Но в один прекрасный момент это случилось — наш секс состоялся и я думал, что ничего нового больше у нас произойти не может.

Мы много чего с ней перепробовали, оральный секс и анальный последовали сразу же после вагинального. Причем взаимными у нас были не только оральные ласки, но и анальные. То есть, она трахала мою попу своим вибратором, а иногда имела меня, как девочку — straponом.

Немало мы с ней перепробовали различных ролевых игр. Кем только я и она не были, начиная с медсестры и больного и заканчивая маньяком-насильником и невинной жертвой. Поэтому, мне и в голову не приходило, что меня может что-то удивить.

Но нет, сегодня с утра приехала в нашу съемную квартиру Олеся, после проведенных у матери выходных и все мне рассказала. Выложила всю подноготную, от которой мой рот открывался, как автоматическая дверь, перед входом в нее нескончаемого потока людей.

Чтобы стало понятней, начну с того, что Олеся, до того как мы начали жить вместе, жила со своей мамой. Отца своего не знала, он был гадким типом и бросил ее мать еще до рождения своей дочери.

Когда сегодня с утра приехала Олеся, и я начал ее целовать и раздевать, чтобы заняться долгожданным сексом, она заявила, что не хочет секса, так как все выходные им занималась. Я сначала вспыхнул и думал, что она мне изменила. Но это оказалось не так. Вернее, не совсем так, как я подумал.

Олеся рассказала о том, что изменила мне со своей мамой. А далее последовал долгий рассказ о том, что она достаточно давно занимается с этим со своей мамой. Я узнал от нее, что она бисексуалка и что слово «инцест» для нее не пустое слово. Меня это так поразило, что я буквально онемел и ни о чем не мог думать. В голове эта новость у меня не укладывалась. Только после того, как я оказался в своем пыльном офисе, я понял, что согласился на секс втроем. Я, Олеся и ее мама. Она сказала, что обо всем договорилась с мамой и теперь слово только за мной. И я на это согласился.

Сейчас же, сидя за столом, забыв о работе и обдумывая свое соглашение, я был до конца не уверен в том, на что иду. Мою голову терзали мысли о том, что это все может плохо кончиться для наших отношений. Я безумно люблю свою девушку, поэтому любая мысль о том, что мы расстанемся, приводила меня в тихий ужас.

Олеся, моя любимая девочка, очень красивая. Я люблю ее всю. Ее стройную фигуру, ее грудь второго размера, ее зеленые глазки и русые длинные волосы. А ее упругую и нежную попку я просто обожаю. Я не хочу лишаться своего счастья.

Но с другой стороны, как секс с ее мамой, может разрушить наши отношения, подумал я. И решил не париться, а дождаться развязки этой истории. А развязка не должна заставить себя

ждать. Мама Олеси планировала посетить нас сегодняшним вечером.

Я взялся за работу и весь день ответственно ее выполнял, стараясь не думать о вечере. Я никогда не любил предполагать, что может произойти. Мне больше нравилось наслаждаться событиями в настоящем.

Закончив работу, я поехал домой. По пути заскочил в универсам и купил две бутылки шампанского. Без выпивки никак сегодня не обойтись.

На пороге меня встретила довольная Олеся и поцеловала в губы. Также она сообщила, что ее мама уже у нас. Она смотрела телевизор. Я подошел, и как ни в чем не бывало, поздоровался с ней. После этого направился в душ, а потом мы вместе сели за стол и начали поедать шикарный ужин, приготовленный двумя прекрасными дамами.

Обстановка за ужином была напряженная. Я не на шутку нервничал. Надежда Юрьевна, так зовут маму Олеси, сказала, что сегодня я отлично выгляжу. Я ее поблагодарил и сделал встречный комплимент, заметив, что она тоже неплохо выглядит и каждую нашу встречу становится моложе.

Надежде Юрьевне совсем недавно исполнилось сорок пять. Но кто не знает, даст ей максимум тридцать один — тридцать два, не больше. Они обе сидели в халатах, и как я мог судить, без нижнего белья.

После еды мы выпили по бокалу шампанского. Меня почему-то оно быстро опьянило и заставило мою кровь двигаться быстрее. Она прилиwała то в виски, то в член. В общем, я незаметно для себя возбуждился. Олеся, заметив это, встала из-за стола и объявила:

— А сейчас, мой любимый, мы устроим для тебя небольшой концертик. У нас все подготовлено. Пошли в спальню.

Мы дружно встали и, прихватив с собой оставшееся шампанское, направились в спальню. После душа, на мне были трусы, майка без рукавов и короткие шорты.

Зайдя в спальню, Олеся включила музыку и велела мне лечь на кровать. Я повиновался. Лежа на кровати я начал наблюдать за матерью и дочерью. Они, прижавшись друг к другу, начали целоваться. Мне было не привычно это видеть, но я смотрел не отрывая глаз. Мой член все сильнее наполнялся кровью, а голова кипела в предвкушении. Я думал о том, что сейчас увижу голую маму Олеси. Так и произошло.

Олеся растегнула халат матери, быстрыми движениями стащила его и откинула в сторону. Моим глазам предстала голая и совсем не стеснительная Надежда Юрьевна. Ее немолодая грудь до сих пор сохранила былую упругость. Мне хотелось встать и потрогать ее, но я лежал и ждал продолжения. Мне нравилось наблюдать за действиями своей девушки и ее матери. Мой член просил его подрочить, но я не стал снимать с себя одежду, а лежал с оттопыренными кверху шортами и внимательно взирал происходящее.

Олеся схватила обеими руками грудь матери, наклонилась и принялась безудержно их целовать. От такого напора своей девушки мне захотелось вскочить и присоединиться. Но я держался.

Надежда Юрьевна, не дожидаясь дальнейших действий дочери, взяла инициативу в свои руки. Она слегка оттолкнула дочь от груди и медленно раздела ее, при этом сексуально посмотрев на меня. Я гадал, что произойдет дальше.

А дальше было очень интересно. Надежда Юрьевна упала на колени, обхватила руками попу своей дочурки и принялась страстно целовать ее письку. Тут я не выдержал, скинул с себя всю одежду, удобно лег на спину и быстрыми движениями начал дрочить свой изнемогающий от

желания член.

Олеся, посмотрев на меня, улыбнулась и сильно схватила за голову мать. Она прижала ее голову к своей пизде и застонала. Потом Олеся начала ерзать своей киской по лицу матери. Ее мать, в свою очередь, старалась по сильнее высунуть язык и выпятить пухлые губы.

Далее, Олеся, отпустив мать, встала на колени, и две фигуры глядя на меня стали приближаться к кровати. Я замедлил движения рукой.

— Теперь, котик, мы хотим немного с тобой поиграть. Ты не возражаешь? — спросила моя любимая.

— Котик тоже хочет поиграть с кисками, — ответил я.

Две фигуры были у моих ног, они начали целовать мне ноги и медленно подниматься. По мере приближения двух ртов к моему члену, я все глубже погружался в туман. Мне было настолько кайфово, что невозможно передать словами.

Достигнув моего члена, Олеся и ее мама одновременно поцеловали мою головку. Потом стали водить по ней язычками. Это было божественно, непередаваемо, восхитительно! Мне хотелось закрыть глаза и наслаждаться, но я не стал этого делать. Меня заводило то, что я вижу.

Надежда Юрьевна схватив губами мой член, полностью отправила его себе в горло. Мне казалось, что она засосала его вместе с яйцами. Олеся, улыбаясь, смотрела мне в глаза. Я же переводил взгляд с Олеси на ее сосущую маму.

Надо признать, мать Олеси умела сосать лучше своей дочери. Она сосала, как заведенная, ни на секунду не вынимая член из рта. Олеся, оставшись без дела, принялась ласкать свою маму. Она просунула руку между ее ног и стала грубо тереть клитор.

Через некоторое время я перестал себя контролировать и фонтаном кончил в глубокое горло Надежды Юрьевны. Я дергался в конвульсиях от оргазма. Меня охватила небывалая волна наслаждения. Мне казалось, что я медленно погружаюсь в рай.

Тем временем, из рта Надежды Юрьевны потекла сперма. Олеся, увидев это, перестала ласкать клитор матери и опустила голову к члену. Она начала слизывать растекающуюся по моему члену и лобку сперму. Слизывала и глотала. А когда Надежда Юрьевна отпустила мой член, Олеся присосалась к головке и начала высасывать оставшуюся в члене жидкость. Она чмокала и сосала мой член, как младенец сосет соску.

Моя головка после оргазма стала очень чувствительной. Мне хотелось, чтобы мой член оставили в покое, но Олеся не унималась — продолжала насасывать. А ее мама тем временем села своей пиздой на мое лицо. Я с удовольствием начал лизать. Я жадно вылизывал ее возбужденную и мокрую письку. Лизал ее клитор и губки, погружал язык в вагину. Оргазм, Надежду Юрьевну, настиг быстро. Она кончила струей прямо мне в рот. Я все проглотил и продолжил лизать.

Надежда Юрьевна отодвинула от моих губ свою киску и подставила попку. Я понял чего она хочет и впился языком в анус. Он мне показался сладким и мягким. Я лизал ее попу, трахал языком, а мои руки скользили по ее вспотевшему телу. Я закрыл глаза и лизал, лизал долго и с наслаждением.

Когда мои глаза открылись, я понял, что мой член снова стоит и готов повторно взорваться. Олеся жадно посасывала головку и массировала мои яйца. Второй мой оргазм был не менее сокрушительным, нежели первый. Поток спермы заполнял Олеси ротик. Она с любовью все глотала и гладила мне живот.

Я не помню, сколько это все продолжалось — оргазм за оргазмом, минет за минетом, отлиз за отлизом. Знаю лишь то, что все остались довольны и счастливы.